
Хтось із класиків сказав: життя – це політ 
без карти й компаса, і ніколи не знаєш, куди занесе 
вітер.

Чи думав, що колись замість офіцерських 
погонів вдягну фірмовий бомбер із трьома 
літерами ХАІ, писатиму цю замітку і відчуватиму 
неймовірну гордість від того, що став частиною 
справжньої легенди? 

І це – без перебільшення.
Не про все сьогодні можна згадати і не про все 

можна написати — заважає формат газети і час, 
в який живе прифронтовий Харків. 

Але, знайте: коли про ХАІ ка-
жуть КРИЛА УКРАЇНИ, я твердо знаю – це правда.

На моєму рукаві – цифри 1930. Це як код. Як па-
роль. 1930 рік – рік заснування ХАІ. Бо саме в цьому 
році з’явилися три літери, які стали символом, які 
визначили епоху, без яких історія світової авіації 
мала б кілька порожніх сторінок. Літери, які знає 
кожен, у чиєму серці живе небо.

У цей день ми згадуємо батьків-засновни-
ків – конструктора Калініна і першого директора 
Петрова-Горбенка, які навесні 1930-го обрали це 
місце на околиці Лісопарку для майбутнього ХАІ.

Я знаю – сьогодні вони з нами. Як і перші 12 ви-
кладачів та 69 студентів. З нами ті, хто піднімав 
у небо перші літаки ХАІ, ті, хто влітку 1941-го 
пішов на фронт у складі студентських батальйо-
нів. З нами ті, хто відроджував ХАІ з руїн, хто ніс 
славу аерокосмічної школи через десятиріччя, хто 
тримався під обстрілами навесні 2022-го…

І ті 60 хайовців – студентів, викладачів, випус-
кників, чиї імена навіки викарбувані на меморіалі 
пам’яті…

Вони всі – з нами. І ми це відчуваємо.
І зробимо все, щоб ХАІ жив, навчав і працював. 

Щоб крила ХАІ знову були гордо розправлені.
Я щиро вітаю ХАІ зі святом!
Вітаю кожного, хто віддає всі сили, щоб ХАІ 

залишався центром аерокосмічної освіти України.
Ви - серце й душа ХАІ, кожен ваш крок, кожен 

проєкт і кожне слово – це ще одна сторінка великої 
легенди, яка твориться тут і зараз, у найважчі 
часи в історії країни.

Сьогодні моє найсильніше бажання – щоб 
у тиші величних корпусів знов розлилися дзвінкі 
студентські голоси: гомін аудиторій, сміх у коридо-
рах, дискусії під час лекцій. 

Під мирним небом Харкова, у квітучій, вільній 
Україні.

Слава ХАІ!
Слава тим, хто творить майбутнє авіації 

й космосу!
Слава Україні!

В.о. ректора Олексій ЛИТВИНОВ

17 квітня Національний аерокосмічний університет «Харківський 
авіаційний інститут» святкує особливу річницю. І «особливість» цієї 
дати полягає у тому, що за вікном, на жаль, війна, і попри всі нештатні 
ситуації, кризові періоди, втрати і руйнації – наш університет не зупи-
няється і тримає курс до успіху, докладаючи «надзусилля» щодня. ХАІ 

продовжує жити і навчати, створювати і винаходити, відкривати і відновлювати. Історичні часи в 
першу чергу про витримку, про силу волі, про терпіння і винахідливість. І саме в такому історич-
ному зрізі ми фіксуємо наше сьогодення. 

Кожного дня тисячі людей з усіх куточків світу вмикають комп'ютер, щоб навчити і навчи-
тись  – символ незламності, символ єдності, символ пульсуючого життя ХАІ. Бо в першу чергу 
ХАІ – це люди. «Ті самі найкращі люди Землі» – без сумніву. Так, ми змінюємось, так, ми інші, і, мож-
ливо, саме серед цих змін, зумовлених в першу чергу кризами останніх 5 років, ми викристалізо-
вуємо новий вигляд нашого вищого навчального закладу. 

2025 рік – 95 років історії, які містять у собі найбагатшу палітру імен. Це студенти і викладачі, 
авіаконструктори та інженери, а ще менеджери усіх ланок, які вели нас до успіху. Це патріоти ХАІ. 
Випускники. 

Святкування ювілею цього річ відбулося у безпечному просторі головного корпусу. Зустріч 
колег наживо, радість, обмін емоціями, спілкування – знайомства з новими колегами і екскурсії 
новими локаціями, відкриття яких також було знаковими подіями приуроченими до ювілею. І все 
це під звуки духових інструментів Оркестру ХАІ. Урочисте привітання і нагородження колективу 
виконуючим обов'язки ректора Олексієм Литвиновим. Велика кількість нагороджених говорила 
лише про те, що у цей ювілей адміністрація університету хотіла подякувати чи не кожному, хто 
в ці важкі часи залишається на робочих місцях, продовжуючи робити свій щоденний вклад на 
благо університету. 

Безумовно ми мріємо про мир, про повернення студентів і викладачів до аудиторій, про жва-
вий рух територією ХАІ і гамір, і сміх, і стадіон, на якому в єдиному ритмі усі покоління «хайовців» 
відчуватимуть себе вдома. А поки ми закладаємо фундамент перемоги. Ми щиро дякуємо співро-
бітникам і студентам, за те що обираєте ХАІ! 

З повагою і великим почуттям вдячності вітаємо нашу спільноту з 95ю річницею! Сьогодні і 
завжди пишемо історію разом!

НАШ ОСОБЛИВИЙ РІК – НАМ 95!

ФІЛЬМ ВІД ОЛЕКСАНДРА 
КУШНАРЕНКА 

ФОТОГАЛЕРЕЯ ЗАХОДУ 

Газета виходить з жовтня 1930 р.НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»

№ 4
30 квітня 2025 р.    

https://youtu.be/lRM88P82v70
https://khai.edu/ua/university/galereya/urochiste-nagorodzhennya-do-95-richchya-hai/
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Визначний день для ХАІ!
12 квітня до Міжнародного дня авіа-

ції і космонавтики та з нагоди 95-ї річниці 
з дня заснування ХАІ відбулося відкриття 
Виставкової зали ХАІ, яка відчинила свої 
двері після етапу реновацій, що тривали 
у період з січня по квітень 2025 року. Цим 
проєктом було розпочату оновлення ма-
теріального фонду Музею ХАІ. 

Першим поштовхом до змін став запит 
на відновлення роботи зали та ініціати-
ва в. о. ректора Олексія Литвинова, далі 
було розроблено дизайн проєкт директо-
ром Студентського клубу «ХАІ» Шамсійєю 
Мусаєвою та запущено в роботу проректо-
ром з АГД Геннадієм Деркачівським. 100% 
робіт у цій залі були виконані працівника-

ми експлуатаційних служб університету. 
Від дизайну до фінального оздоблення 
кожної зони. За координацією начальни-
ка ЕТВ Ігоря Лашко, роботи були розпоча-
то у січні, і 12 квітня 2025 року цей проєкт 
було відкрито, тож повертаємо відвідува-
чів до виставкової зали ХАІ. З величезною 
жагою залучати спільноту університету до 
культурного та історичного контексту ХАІ.

Зал зазнав кардинальних змін, тут 
з’явилося 5 нових стін, 8 нових вікон, а та-
кож левітуюча стеля. 

Зонування виставкової зали стало 
головною фішкою нового планування. 
У цьому просторі є 5 зон:

1. Медіа зона – відео зала
2. Зона галереї
3. Зона виставки моделей 

4. Злітна смуга та паперові літаки над 
нею

5. Коло пам’яті
Справжня командна робота, яка по-

казала неперевершений результат – знак 
якості ХАІ!

На відкритті були присутні Валерія 
Дзюба заступниця голови Харківської об-
ласної ради, Наталя Машніцька директор-
ка департаменту культури і туризму ХОВА, 
Ольга Безпалова директора департаменту 
науки і освіти ХОВА та спільнота ХАІ, адмі-
ністрація, викладачі, ветерани.

Виставка, яка відкриває роботу ви-
ставкової зали, присвячена 95-річчю ХАІ. 
Запрошуємо всіх відвідати нову локацію.

Центр зв’язків із громадськістю

Ж
И

ТТ
Я 

УН
ІВ

ЕР
СИ

ТЕ
ТУ

 –
 9

5 
РО

КІ
В

ПРИВІТАННЯ КОЛЕКТИВУ ХАІ З ЮВІЛЕЄМ

ВИСТАВКОВА ЗАЛА ХАІ 2.0
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РЕКТОРУ НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ 
ІНСТИТУТ» ДОКТОРУ ЮРИДИЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРУ ОЛЕКСІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ ЛИТВИНОВУ

Шановний Олексію Миколайовичу,
Від імені Національної Академії Авіації (НАА) та від себе особисто вітаю Вас та колектив 

Національного Аерокосмічного Університету «Харківський Авіаційний Інститут» зі знаменною да-
тою 95-річчя від дня заснування.

Протягом багатьох років НАА та ХАІ пов'язують міцні партнерські та дружні стосунки. Ми 
високо цінуємо нашу багаторічну співпрацю, яка завжди відрізнялася взаємною повагою, профе-
сійною підтримкою та теплими людськими зв'язками.

Особливо приємно відзначити, що серед професорсько-викладацького складу нашої 
Академії працюють випускники ХАІ, які роблять свій внесок у підготовку авіаційних фахівців.

Нещодавно ми з радістю приймали делегацію із ХАІ до нашої Академії. Такі зустрічі є на-
очним підтвердженням того, що співпраця між НАА та ХАІ живе, розвивається та наповнюється 
новим змістом. Приємно, що між нашими навчальними закладами зберігаються міцні зв'язки та 
впевнені у подальшому їх зміцненні.

Шановний Олексію Миколайовичу,

Бажаю Вам та всім співробітникам ХАІ міцного здоров'я, благополуччя, нових досягнень, 
а НАЦІОНАЛЬНОМУ АЕРОКОСМІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТУ процвітання та наукових успіхів. 

З повагою,
Ректор, академік Аріф Пашаєв
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Історія ХАІ воєнного часу пишеться просто зараз.
Волонтерство стало невід’ємною частиною життя багатьох укра-

їнських студентів. Це випробування на міцність і водночас символ 
сталевого характеру справжнього хайовця.

Національний аерокосмічний університет пишається своїми сту-
дентами, які в найважчий для країни час тримають міцний тил, допо-
магаючи нашим захисникам.

Олексій АРХИПЕНКО – студент другого курсу факультету літакобу-
дування (група 128). Як волонтер він щоденно докладає зусиль, аби 
підтримати українських воїнів. Його внесок у боротьбу за свободу 
й незалежність відзначено високими нагородами:

)) - Медаль «За гідність та патріотизм» – за високу громадянську свідомість, 
наполегливу працю та допомогу у захисті державного суверенітету і територіаль-
ної цілісності України.

)) - Медаль «113 ОБр ТрО» – як визнання його відданості українському народу 
та активної громадянської позиції.

Також Олексій отримав подяки від славетних бойових підрозділів:
)– - 247 Окремий батальйон 127 Окремої бригади ТрО ЗСУ – за своєчасно надану 

допомогу, сприяння зміцненню обороноздатності країни та підтримку бойового 
духу захисників України.
)– - Військова частина А4786 – за активну участь у волонтерському русі, гро-

мадську діяльність та плідну співпрацю із Збройними Силами України.
)– - 92 Окрема штурмова бригада імені кошового отамана Івана Сірка – за по-

тужну та своєчасну допомогу у найжорсткіші для країни часи.
Навчання, волонтерство, допомога військовим – це щоденна ре-

альність студентів прифронтових міст. Попри всі труднощі, вони зна-
ходять сили підтримувати тих, хто боронить нашу незалежність.

Ми пишаємося тим, що саме в стінах ХАІ формуються сильні, від-
важні та віддані країні особистості – справжні герої нашого часу!

ІС
ТО

РІЇ Ч
И

ТА
Ч

ІВ – 95 РО
КІВ

ВОЛОНТЕРСТВО НАШИХ СТУДЕНТІВ

ЯК Ц
Е БУЛ

О
 – 95 РО

КІВ

ОРКЕСТР ХАІ. ХРОНІКИ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ
28 березня 2025 року харків’яни оплесками зустріли новий му-

зичний тандем — Оркестр ХАІ зіграв у дуеті з військовим оркестром 
5-ї Слобожанської бригади «Скіф» Національної гвардії України.

У цей березневий вечір на станції метро «Історичний музей» 
прозвучали улюблені популярні мелодії, що подарували весняний 
настрій постійним слухачам та випадковим пасажирам, котрі були 
приємно вражені, почувши потужний зведений колектив у підземці. 
І все це завдяки двом, без перебільшення, найактивнішим оркестрам 
Харкова. Нацгвардійці регулярно виступають для колег у війську по 
всій області, а також беруть участь у багатьох активностях 
у місті. Оркестр ХАІ, своєю чергою, щомісяця дає концер-
ти-стріми в шоу-ресторані «AltBier», на яких збирає сотні 
тисяч гривень на підтримку збройних сил, виступає в рід-
ному Виші для переселенців та співробітників, а ще пара-
лельно записує музичний альбом і знімає кліпи.

Виступ відбувся на запрошення департаменту культу-
ри міста та за ініціативи музикантів з оркестру НГУ, котрі 
слідкували за роботою Оркестру ХАІ та дуже хотіли зро-
бити щось спільне й гучне. Так воно і вийшло. Подія дійс-
но унікальна, особливо в ці непрості часи для України та 
Харкова зокрема. Музиканти здивували крутим репертуа-

ром, високою майстерністю та повною віддачою на сцені. І глядачі гід-
но оцінили їх зусилля: аплодували, підспівували та, навіть, танцювали 
під виступ унікального творчого дуету.

Від імені Оркестру ХАІ щиро дякуємо організаторам заходу та 
кожному, хто знайшов час долучитися до івенту в метро. Друзям 
з Оркестру 5-ї Слобожанської бригади «Скіф» НГУ — міцне рукостис-
кання, теплі обійми та вже нові плани для спільних проєктів!

А поки вищезгаданий музичний альбом знаходиться в розпалі 
роботи, запрошуємо вас за QR-кодом подивитися прем'єру відео клі-
пу Оркестру ХАІ, створеного спеціально до 95-річчя ХАІ.

Диригент Оркестру ХАІ, Артем Слободянюк

https://youtu.be/1D6eysmkFFg
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У квітні до ХАІ завітали представники 
керівництва АТ «НТК "Електронприлад"» 
– заступник генерального директора 
з питань інтелектуальної власності та на-
уки Ярослав Біляєв та заступник керівни-
ка відділу розробок Євген Степанов.

У рамках візиту відбулася зустріч 
із в.о. ректора університету Олексієм 
Литвиновим та проректором з НПР 
Андрієм Гуменним, під час якої було офі-
ційно підписано договір про співпрацю 
між ХАІ та АТ «НТК "Електронприлад"». 
Угода передбачає організацію практики 
та стажування здобувачів освіти, а також 
сприяння їх подальшому працевлашту-
ванню на підприємстві.

Окрему увагу під час зустрічі було 
приділено обговоренню механізмів вза-
ємодії між науково-педагогічними пра-

цівниками ХАІ та фахівцями компанії 
у межах спільних науково-дослідних і ін-
новаційних проєктів.

Також у ході візиту відбулися огля-
дові наради з деканами факультетів, які 
здійснюють підготовку студентів за про-
філем діяльності підприємства. Учасники 
зустрічей обговорили перспективи по-
глиблення співпраці, актуальні вимоги 
ринку праці, а також можливі напрями 
вдосконалення освітніх програм.

А трохи раніше наприкінці бе-
резня ХАІ і Акціонерне товари-
ство «Укртрансгаз» уклали Меморандум 
про співпрацю у сферах освіти і науки 
строком на 5 років. 

Меморандум підписаний в.о. 
ректора університету Олексієм 
Литвиновим та Генеральним дирек-
тором АТ «Укртрансгаз» Романом 
Малютіним.

Головним напрямом співпраці є 
підготовка та перепідготовка інженер-
но-технічних фахівців газотранспортної 
галузі.

Наш університет вже багато років 
готує фахівців для газотранспортної 
галузі України. Багато з них працюють 
в АТ «Укртрансгаз».

Підготовка інженерно-техніч-
них фахівців газотранспортної га-
лузі в університеті здійснюється за 
освітньою програмою «Газотурбінні 
двигуни та компресорні станції» (спе-
ціальність G11 – машинобудування, 
спеціалізація G11.02 – двигуни та енерге-
тичні установки, конкурсна пропозиція – 
ЕНЕРГЕТИЧНЕ МАШИНОБУДУВАННЯ). 

Співпраця дозволить удосконалити 
навчальний процес та розширити мож-
ливості реалізації для спільноти ХАІ.

Центр зв’язків із громадськістю

Національний аерокосмічний уні-
верситет продовжує свою успішну діяль-
ність, як один із флагманських освітніх 
закладів України.

26–28 березня 2025 року відбулася 
Шістнадцята міжнародна виставка «Сучасні 
заклади освіти» в режимі онлайн. Виставка 
об’єднала 523 учасники з майже всіх регіо-
нів України, а також Польщі, Литви, Румунії, 
Угорщини та Естонії.

Серед учасників – заклади вищої, 
фахової передвищої та післядиплом-
ної освіти, наукові установи, навчально-методичні центри 
професійної освіти та інші. У межах виставки було проведено 
рейтинговий виставковий конкурс і конкурс у 12 тематичних 

номінаціях. Лідери рейтингового кон-
курсу отримали Гран-Прі «Вища освіта 
України».

Серед переможців – ХАІ.
Окрім Гран-Прі, наш університет від-

значено дипломом «За високий рівень 
презентації освітніх та наукових досяг-
нень і вагомий внесок у розвиток націо-
нальної освіти».

Щиро вітаємо колектив ХАІ 
з черговим визнанням! Бажаємо нових 
звершень, наукових відкриттів і ще 

більших досягнень на шляху розвитку освіти та науки!

Центр зв’язків із громадськістю

ПАРТНЕРСТВО – ОСНОВА СТІЙКОСТІ

XVI МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА «СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ» 2025

#ХАІподкаст, Сезон 2. Випуск 12.

Зустрічайте новий формат – тепер із зображен-
ням зі студії ХАІpro.

На нашому ютуб каналі за посиланням розмова 
з в.о. ректора Олексієм Литвиновим про 95-ти річчя університету та 
реалізовані проєкти до святкової річниці ХАІ.

#ХАІподкаст – дайджест новин про жит-
тя університету та новий формат спілкування 
з освітянами Національного аерокосмічного універси-
тету «Харківський авіаційний інститут».
Ведуча Шамсійя Мусаєва,  
директор Студентського клубу «ХАІ».

Увага конкурс в ютубі в коментарях: 
Буде розіграно 3 комплекти лімітованої власної мар-

ки, яка була випущена тиражем 400 шт до 95ї річниці ХАІ.
1 комплект буде розіграно серед студентів
1 комплект - серед співробітників 
1 комплект - серед випускників

https://www.youtube.com/watch?v=GFW478wsXqs
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УРОЧИСТЕ ПОГАШЕННЯ ВЛАСНОЇ МАРКИ ХАІ
16 квітня у виставковій залі ХАІ відбулася 

подія, що стане історичною ХАІ — урочисте 
погашення власної марки, випущеної з наго-
ди 95-річчя університету.

Захід відбувся за ініціативи в.о. рек-
тора Олексія Литвинова та за підтрим-
ки АТ «Укрпошта» (м. Харків).

Честь погасити ювілейну марку було 
надано:
)– в.о. ректору ХАІ Олексію Литвинову,
)– директорці з розвитку мережі 

Харківського регіону АТ «Укрпошта» 
Марині Гулевській,
)– начальнику відділення управління 

батальйону безпілотних систем 60 ОМБр, 

випускнику та співробітнику ХАІ Олексію 
Линнику,
)– операторці ударного безпілотного 

комплексу, випускниці ХАІ Альоні Линник.
Спільнота ХАІ зустріла історичний мо-

мент бурхливими оплесками.
Ювілейна хайовська марка – справж-

ній скарб для філателістів і поціновувачів 
історії, гордість і символ для всіх, у чиїх сер-
цях живе ХАІ. У фіналі церемонії найвищою 
нагородою університету – «Зіркою ХАІ  – 
з нагоди 95-річчя Національного аероко-
смічного університету був відзначений 
Олексій ЛИННИК – співробітник лабораторії 

веб-комунікацій Центру зв’язків з громадсь-
кістю ХАІ, випускник ХАІ, доброволець, ко-
мандир, патріот.

Справжнє визнання та щирий уклін тим, 
хто захищає Україну.

Вітаємо ХАІ з унікальною подією!
Відтепер у нас є новий талісман – ювіле-

йна марка найстарішої 
аерокосмічної школи 
України, яка вже 95 ро-
ків гордо несе славетне 
ім’я ХАІ.

Центр зв’язків із 
громадськістю
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ВЕСНЯНІ ПРЕМ'ЄРИ. МІНІ СЕРІАЛ ПРО ХАІ ЗРАЗКА 2025 РОКУ 

За 95 років своєї історії наш університет змінювався разом із новими лідерами. 
З приходом нового менеджменту ХАІ приходили нові ідеї, нові події, нове бачення. 
Ми проходили через низку змін і з кожним етапом становлення набували нових 
граней. Часто ми новатори, першопрохідці, шукачі – ми маємо свій особливий шлях 
і не менш особливий стиль, який вирізняє нас серед інших ВНЗ. З нагоди 95-ти річчя 
університету до уваги спільноти ХАІ та майбутніх абітурієнтів представляємо 
міні-серіал про те, який він ХАІ у 2025 році. 

Серія 1 – Факультет літакобудування ХАІ 2025.
Для випускників ця серія про сучасне бачення минулого, збереження традицій і побудову нового шляху 

в умовах турбулентності, де кожен день і кожен крок дається ціною життя.
Для майбутніх абітурієнтів ця серія про впевнений старт з багажем здобутків і досвіду для міцного і витри-

валого марафону у 5 років унікального студентського життя.

Серія 2 – Факультет авіаційних двигунів ХАІ 2025 
Факультет авіаційних двигунів ХАІ – це місце, де студенти занурюються в реальні інженерні проєкти, пра-

цюють із авіадвигунами від АН-225 «Мрія» та розробляють інноваційні рішення для авіації, машинобудування 
й енергетики.

Серія 3 – Факультет систем управління літальних апаратів ХАІ 2025
Тут готують фахівців із програмування, авіоніки, енергетики, автоматизації, робототехніки. Тут працюють 

з дронами, сучасною технікою та проєктами, що мають застосування в усьому світі.

Серія 4 – Факультет ракетно-космічної техніки ХАІ 2025
Тут створюють ракети, супутники, двигуни та енергетичні установки. Тут студенти працюють із 3D-друком, 

композитами, штучним інтелектом і проєктами, що мають застосування в усьому світі  – від КБ «Південне» 
до NASA та SpaceX.

Серія 5 – Факультет радіоелектроніки, комп’ютерних систем та інфокомунікацій ХАІ.
Сучасні лабораторії з сучасним обладнанням, професійні і висококваліфіковані викладачі, які працюють в ІТ-

індустрії і міжнародних проєктах. І саме тут зростають креативні студенти, аспіранти, інженери. 
Наступні серії очікуйте згодом і слідкуйте за нашим офіційним ютуб кана-

лом ХАІ NATIONAL AEROSPACE UNIVERSITY.

ФОТОГАЛЕРЕЯ ЗАХОДУ 

СЕРІЯ 1

СЕРІЯ 2

СЕРІЯ 3

СЕРІЯ 4

СЕРІЯ 5

https://khai.edu/ua/university/galereya/urochiste-pogashennya-marki/
https://youtu.be/gENKdy1f9uI?list=PLfWxQBpPqD5945jS20gnLxBrXS0cpjLk9
https://www.youtube.com/watch?v=Ls7u2CHPJKg&list=PLfWxQBpPqD5945jS20gnLxBrXS0cpjLk9&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=myRZionr0FY&list=PLfWxQBpPqD5945jS20gnLxBrXS0cpjLk9&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=rueZJFlcQQc&list=PLfWxQBpPqD5945jS20gnLxBrXS0cpjLk9&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=_5Ps-fkX4rU&list=PLfWxQBpPqD5945jS20gnLxBrXS0cpjLk9&index=1
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Квітень – найаерокосмічніший мі-
сяць року!

З цієї святкової нагоди до ХАІ завіта-
ли артисти Харківського національного 
академічного театру опери та балету іме-
ні М.  В.  Лисенка з концертною програ-
мою «Серенада сонця та кохання».

Особливо приємно, що виступ був не 
просто концертом, а теплою зустріччю 
давніх друзів, адже співаки та музикан- ти вже неодноразово виступали на сце-

ні ХАІ.
Глядачі насолодилися відомими тво-

рами українських композиторів, а також 
композиціями, що заслужено увійшли 
до золотого фонду світової музичної 
культури. Оплески, квіти, теплі емоції та 
обіцянка зустрітися знову на наступному 
концерті – усе це стало яскравим фіна-
лом події.

Захід було організовано Первинною 
профспілковою організацією ХАІ за під-
тримки в.о. ректора Олексія Литвинова.

Адміністрація університету та 
Профспілка щиро вітають усіх зі свя-
тами та дякують кожному, хто пра-
цює на благо ХАІ!

Центр зв’язків із громадськістюСВ
ЯТ

О
. 9

5 
РО

КІ
В

Ж
И

ТТ
Я 

УН
ІВ

ЕР
СИ

ТЕ
ТУ

. 9
5 

РО
КІ

В

ПІДГОТОВКА ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ БЗВП

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ ВІД ПРОФСПІЛКИ ХАІ

ПОДЯКА КОЛЕКТИВУ ХАІ

У Національному аерокосмічному університеті повноцінно запра-
цював стрілецький тир.

Спортивна споруда, якій цього року виповнилося 47 років, отри-
мала нове життя та нове призначення. Черговий етап відновлення 
і повернення локації до експлуатації. Черговий запуск нового проєкту 
до ювілею ХАІ.

Звісно, головною метою залишається тренування — як спортив-
не, так і професійне. Це особливо важливо для майбутніх студентів та 
співробітників університету. Водночас тир виконує ще одну надважли-
ву функцію – слугує обладнаним укриттям, без якого зараз неможливо 
уявити навчальний заклад Харкова.

Сучасний ремонт, технічне оснащення, розвинена супутня інфра-
структура – усе це створило нову «перлину» на аерокосмічній мапі ХАІ.

Неймовірний рівень нової локації вже встигли оцінити викладачі 
та студенти. Перший 

Центр зв’язків із громадськістю

Напередодні 95-ї річниці з дня заснування Національного 
аерокосмічного університету важливе державне визнання отри-
мав колектив ХАІ.

До Дня працівника оборонно-промислового комплексу 
України Міністерство з питань стратегічних галузей промисло-
вості України відзначило представників наукової спільноти за їх 
вагомий внесок у розвиток вітчизняної оборонної галузі.

Подякою міністра Германа Сметаніна нагороджено колек-
тив ХАІ – за сумлінну працю, високий професіоналізм, трудові до-
сягнення та активну участь у зміцненні обороноздатності України.

Окрему подяку отримав проректор ХАІ з науково-педагогіч-
ної роботи Андрій Гуменний – за особистий внесок у розвиток га-
лузі, професіоналізм і відданість справі.

Ці відзнаки є не лише визнанням внеску ХАІ у підтримку обо-
ронного сектору країни, але й символічним підтвердженням його 
провідної ролі у науці, техніці та підготовці фахівців уже протягом 
майже століття.
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З нагоди Дня авіації і космонавтики 
в Одесі завершився триденний Третій що-
річний міжнародний хакатон Fresh AIR 
2025 – змагання розробників інноваційних 
стартапів та інженерних рішень. Цьогорічна 
тематика заходу була присвячена пошуку 
інновацій для відбудови України та соціаль-
ної підтримки населення.

У хакатоні взяли участь 35 команд 
з України, Німеччини та інших країн. 
Важливо, що серед учасників були як студенти перших курсів, так 
і старшокурсники технічних університетів.

Національний аерокосмічний університет «ХАІ» представи-
ли дві команди студентів кафедри комп’ютерних систем, мереж 
і кібербезпеки:

)Ö Команда «Moriarty» у складі студентів першого курсу спеціальності 
Кібербезпека – Андрій Меньшиков, Андрій Графський, Олексій Кривоносов 
та Гліб Дарчук – презентувала проєкт персоналізованого сервісу безпеки 
на основі штучного інтелекту. Цей «AI-помічник» створено з урахуванням 

потреб воєнного часу та мирного життя, і він 
покликаний підвищити рівень особистої безпеки 
користувачів.

)Ö Команда «KhAI-Team» – студенти четверто-
го курсу Олександр Сіроклін і Дмитро Височанський, 
а також аспірант Олександр Семенець (Front-end 
розробник компанії CHI-Software) – представила 
багатоканальну, безпечну систему комунікації для 
комплексів сонячної енергетики з використанням 
диверсифікованих технологій та БПЛА.

Обидві команди успішно вийшли до фіналу змагань та гідно 
представили ХАІ на міжнародному рівні.

Участь у Fresh AIR 2025 стала для студентів не лише можли-
вістю продемонструвати свої знання та навички, але й отримати 
безцінний досвід командної роботи, який, за словами учасників, є 
однією з головних цінностей, що варто зберігати й розвивати.

Щиро вітаємо наших студентів та бажаємо подальших 
успіхів у реалізації своїх ідей!

Центр зв’язків із громадськістю
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СТУДЕНТИ ХАІ – СЕРЕД ФІНАЛІСТІВ МІЖНАРОДНОГО ХАКАТОНУ FRESH AIR 2025

ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ З САМБО ТА ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ З СУМО

Ювілейний місяць також приніс спор-
тивні перемоги. 11–12 квітня 2025 року 
місто Дніпро стало ареною спортивної зви-
тяги та сили духу – тут відбувся Чемпіонат 
України з самбо серед студентів закладів 
вищої освіти!

Ця подія зібрала понад 100 найсильні-
ших молодих спортсменів з усієї країни, які 
представляли 16 провідних вищих навчаль-
них закладів. Упродовж двох днів запеклих 
поєдинків учасники боролися не лише за 
медалі, а й за честь представляти Україну на 
міжнародному рівні.

Особливо відзначилися представники 
Національного аерокосмічного універси-
тету «ХАІ», які продемонстрували високий 
рівень фізичної та технічної підготовки.
)– Єгор Євдощенко, студент факуль-

тету «Системи управління літальних апа-
ратів», група 343, виборов золоту медаль, 

продемонструвавши відмінну спортивну 
форму, витримку та професіоналізм.
)– Іван Майборода, студент факуль-

тету літакобудування, група 110ст, здобув 
бронзову медаль, вразивши рішучістю, тех-
нічною підготовкою та злагодженістю дій 
у поєдинках.

Вітаємо наших спортсменів із бли-
скучим виступом та заслуженими наго-
родами! Їхній успіх – це гордість усього 
університету, приклад наполегливості, 
сили волі та справжнього спортивного 
духу. Бажаємо нових перемог та гідного 
представлення України на міжнародній 
арені!

А також в місті Луцьк відбулася гранді-
озна спортивна подія  – Чемпіонат України 
з сумо серед юніорів U-21, молоді U-23 та 
дорослих. Ця престижна першість зібрала 
найсильніших спортсменів з усіх куточків 

країни, які змагалися за право увійти до елі-
ти українського сумо.

Серед учасників, які продемонструва-
ли неймовірну силу духу, витримку та май-
стерність, блискуче виступила студентка 
Факультету систем управління літальних 
апаратів Національного аерокосмічного 
університету «ХАІ», представниця 328-ї гру-
пи Карина Білоус. Вона вразила всіх своєю 
відвагою, технікою та безкомпромісною бо-
ротьбою, виборовши два срібла: у ваговій 
категорії до 55 кг серед U-21 та U-23.

Завдяки цьому тріумфальному висту-
пу Карина здобула право представляти 
Україну на Чемпіонаті Європи у цих віко-
вих групах! Це неймовірне досягнення не 
лише для спортсменки, а й для всієї її ко-
манди, наставників та університету.
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НАД НОМЕРОМ  
ПРАЦЮВАЛИ
Шамсійя Мусаєва

Тетяна Козіна
Леонід Литвин

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ЗАВІДУВАЧІВ КАФЕДР:
фізичного виховання, спорту та реабілітації – 1 посада, вимоги до претендентів: нау-
ковий ступінь – доктор або кандидат наук з фізичного виховання та спорту, учене звання – про-
фесор або доцент відповідно до профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи за фахом 
кафедри – не менше 5 років, наявність не менше 5 видів досягнень у професійній діяльності нау-
ково-педагогічних (наукових) працівників, що передбачено Ліцензійними умовами провадження 
освітньої діяльності, за останні 5 років за освітнім, професійним профілем кафедри.

НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

Обов'язкові документи, які подаються на конкурс: заява на ім’я в. о. ректора про допуск  
до участі в конкурсі, документи про освіту, науковий ступінь, учене звання, список наукових 

праць, винаходів, науково-методичних публікацій (Додаток А до Положення про порядок 
проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад, призначення та звільнення 

з посад, продовження терміну роботи науково-педагогічних працівників Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»). 

Умови та оплата праці згідно з Постановою Кабінету Міністрів України  
від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки 

розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів  
та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

Термін подання документів – 30 календарних днів із дня опублікування оголошення.

ДОКУМЕНТИ ПОДАВАТИ ОСОБИСТО ДО ВІДДІЛУ КАДРІВ:
61070, м. Харків, вул. Вадима Манька (колишня вул. Чкалова), буд. 17,  

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут», відділ кадрів університету, тел. 788-40-46.
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День 95-річчя ХАІ став святковим для 
студентів, аспірантів, викладачів Кафедри 
комп’ютерних систем, мереж і кібербезпеки 
ще й тому, що 17 квітня 2025 р. була проведена 
16-та молодіжна науково-технічна конферен-
ція «ПЕРСпектИвні Комп’ютерні та мережні тех-
нології», ПЕРСИК 2025. Конференцію ініціювали 
багато років тому студенти молодших курсів 
кафедри. Вже шість років конференція є фаховою, а матеріали, що видаються, мають всі ознаки 
наукової публікації.  В цьому святковому для ХАІ році в програмі конференції 93 секційних і 3 пле-
нарних доповіді.  Серед доповідачів – студенти і аспіранти 8 університетів і коледжів України, а та-
кож Азербайджану, Великої Британії, Греції, які представляють університети та компанії, з якими 
кафедра має спільні проєкти, багаторічну творчу співпрацю. 

Перше пленарне засідання проводилося в захищеному просторі університету. Від 
Оргкомітету відкрив конференцію завідувач кафедри Вячеслав Харченко. З привітанням висту-
пив в.о. ректора Олексій Литвинов, декан факультету РЕКСІ Олексій Одокієнко. Традиційно при-
вітали персиківців індустріальні партнери – координатор освітніх програм і заходів Kharkiv IT 

Cluster Уляна ШУМЕЙ. Доповіді продовжилися в п’яти секціях «Програмні 
технології та інструментальні засоби», «Комп'ютерні моделі, алгоритми та 
штучний інтелект», «Смарт-системи, ГІС та інтернет речей», «Веб, хмарні і мо-
більні технології», «Кібербезпека і захист інформації». Доповідачі отримали 
сертифікати, автори 12 кращих доповідей – відзнаки Оргкомітету. Головний 
підсумок: ПЕРСИК25 став справжньою платформою навчання, творчого по-
шуку, креативних проєктів в умовах війни.  

Анатолій Костянтинович Мялиця – випус-
кник факультету Літакобудування 1966 року. 
Починаючи з 1967-го, майже все своє жит-
тя він присвятив Харківському авіаційному 
заводу, пройшовши шлях від технолога до 
Генерального директора Харківського держав-
ного авіаційного виробничого підприємства.

Тричі генеральний директор ХДАВП 
(на посаді з 1985 по 1990, з 1996 по 2002, 
з 2008 по 2015 рік), Міністр промислової полі-
тики України (2004-2006), Лауреат Державної 
премії, Заслужений машинобудівник України, 

Герой України, почесний професор ХАІ, видатний вчитель та наставник.

Його шлях у небо почався ще під час навчання в Харківському аероклубі на 
аеродромі «Коротич», де, будучи студентом другого курсу ХАІ, він здійснив свій 
перший парашутний стрибок. Але інакше, мабуть, не могло бути, адже його батько 
був авіатором.

5 квітня 2021 року він пішов з життя після тривалої тяжкої хвороби.
4 квітня 2025 року на його рідному Літакобудівному корпусі було відкри-

то меморіальну табличку. Керівництво ХАІ, викладачі, студенти, представники 
Харківського авіазаводу вшанували пам'ять справжнього авіатора, хайовця з ве-
ликої літери, Анатолія Костянтиновича Мялиці.

Багатогранна особистість Анатолія Мялиці назавжди залишиться в наших 
серцях. Він був справжнім «громадянином авіації», людиною, що залишила по 
собі добру і світлу пам’ять у душах людей по всьому світу.

Центр зв’язків із громадськістю

27 квітня в стінах Міністерства освіти і науки 
України під головуванням Міністра з питань стратегіч-
них галузей промисловості України Германа Сметаніна 
відбулась зустріч керівників провідних технічних ВНЗ 
та представників промислових підприємств.

Ми презентували свої напрацювання для вій-
ськово-технологічного сектору, а також висловили 
пропозиції щодо покращення співпраці.

Міністр обіцяє тримати руку на пульсі та надалі 
розвивати усі конструктивні форми колаборації.

Наприкінці приємний бонус у вигляді відзначен-
ня зусиль колективу університету.

Дякую усім, хто долучився.
З вірою в перемогу!
Тримаймо стрій!
Слава Україні!

В.о. ректора ХАІ Олексій ЛИТВИНОВ

ВІДЗНАКА КОЛЕКТИВУ ХАІ«ПЕРСПЕКТИВНІ КОМП’ЮТЕРНІ ТА МЕРЕЖНІ ТЕХНОЛОГІЇ», ПЕРСИК 2025

ВСТАНОВЛЕННЯ МЕМОРІАЛЬНОЇ ДОШКИ
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МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
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